

論洪門改組命名民治黨之意義

非律賓商公報

駐鴨綠江北岸，以往之共軍每由安東運輸軍械由水道至芝罘，接濟山東共軍，復由芝罘載士兵至安東，東相繼被陷，滿洲共軍已失其水路，不久恐將崩潰云。

◎昭倫公所開幕謝啓

今新靚綠豆預約開始

五洲洪門代表大會於七月十五日在滬召開，至八月二日閉幕。洪門改組政黨的工作業已宣告完成，作為中國新興民主政黨之一的「中國洪門民治黨」，且於九月一日正式成立了。它的意義無疑是非常深刻而且重大的。我們先由其「正名」這一點上論之。

按洪門改組命名為「民治黨」，其取意顯然是依據現代立國之三大原則——「民有·民治·民享」的精神而來。所謂「民有」，即國家乃為人民所有，所謂「民治」即國家應為人民管治，所謂「民享」即國家福利當為人民所享的意思。換句話說，即是國家的一切屬於人民，同時也為人民，因此只有國家與「民有·民治·民享」的原則和精神基本上符合的時候，所謂國家的利益才與人民的利益相一致。否則所謂國家的觀念，從最本質上說，便只是抽象名詞，便只能虛有其表，而徒然便利統治階級去麻醉與御用人民，為什麼呢？因為國家若非「民有·民治·民享」，而僅由少數人得而私之，變為「少數人所為·少數人所治·少數人所享」的時候，那麼所謂國家的主要實質利益，即等於那些站在國家地位上之少數人的利益，然則我們人民滿腔熱誠，愛戴國家，並時刻為鞏固國家權利而奮鬥的真意義和結果，從骨子裏來說，無非祇是為少數人之專權利益服務盡忠而已。

我們這樣指出，目的絕非降低人民對國家的真誠和熱愛，其實恰恰相反，乃是教人明白國家的真諦，及其與人民之關聯，從而使人民更懂得怎樣去建設、充實和營護自己的國家。

再則，所謂「民治」，亦即民主之意，故洪門改黨命名「民治」，乃即是要貫徹民主主張，務使國家實現民主政治（即由人民管治），而後已，蓋國家欲達到「民有民享」之目的，首先非實現「民治」不可也。如所週知，今日中國尚為黨治，故一切惟黨有，一切惟黨享，問今日一國之內，豈非國民黨之高官厚爵者，才最是有財有勢嗎？人民到底有什麼呢？能享什麼呢？大多數人民能享有的，只有貧窮、飢餓與死亡罷了，這些都是事實，無待徵引，大家也可以一目瞭然的。故洪門改黨取名「民治」之後，顧名思義，中心任務無疑應為中國實現民主政治而堅決鬥爭，黨治一日尚存，民治一日不能實現，民治未實現，即洪門改黨目的未達，亦即國家人民所期望寄託於洪門之使命未了，質諸本島內外的洪門賢達人士，以為何如？

本報特電

△蔣主席夫婦今日上午十時由台灣乘專家飛機返回南京。

北平廿八日合社衆電：據官方報稱，東北國軍冀圖切斷滿洲南部共軍接濟線，是日分兵兩路向大連進發，一路由安東向西前進，一路由鞍

山沿南滿鐵路推進，國軍目的，不是大連本身，因根據一九四五年中俄友誼協定，大連是由中俄兩國共管，自倭軍投降後，蘇俄即屯駐重兵於大連，不許別國軍隊闖進，本年二月間有美國新聞記者三人混入大連，探悉俄軍築防甚忙，但視察未完，即被俄兵察覺，驅逐出境，何重大進步。

芝罘城內國共巷戰

南京廿八日電：合眾社訊，國共和平談判，是日略露曙光，但官方無若何重大進步。

國共談判似有希望

北平八日合眾社電：中央軍事報告稱，國軍進攻山東芝罘，昨日已衝進城內與共軍發生巷戰，據政府方面推測，于四日內，國軍或可以完全克復芝罘，在滿洲方面，共軍不戰放棄安東，中央軍事領袖視安東為極重要地點，因其與高麗毗連，俄軍佔據鴨綠江南岸，中央軍則

增強滿南共軍力量，此次芝罘與安東相繼被陷，滿洲共軍已失其水路，接濟山東共軍，復由芝罘載士兵至安東，不久恐將崩潰云。

英女皇像今日返港

日本吳縣廿八日電：合眾社消息，日軍佔據香港時，曾將香港救火車兩輛，英女皇維多利亞銅像一具，

及其它戰利品壹批，運回日本，現

經聯軍駐日本總部派兵搜回，定期

今日運返香港，交還港政府收管。

●熊貓之死因染赤痢

上海廿八日合眾社電：中國物理學者報稱，由四川運來上海之熊貓，原擬用飛機運赴美國，陳列於紐約動物公園，不料在十八日未動程以前，竟死於上海公共居處，查其致死原因，是染有肺炎及極嚴重之赤痢症，熊貓屍骸仍保存於居處之冷冰室，貓心則將飛運紐約以資研究。

罌工料能早日解決

紐約二十八日電：美東岸與墨西哥灣海員，經於是日復業，被牽涉停頓一千一百八拾一艘輪船，須待上

足糧食與貨物，約明日方能開行。

是次罷工風潮，海員會得增薪金

問題，為須僱請工會會員一案，東岸船務公司方面，接納工會該要求。

●唐沽共軍不放美兵

北平廿八日國際社電：據天津美海軍陸戰隊司令部報稱，唐沽附近共軍繼續囚禁兩美水兵，美軍派出代表與之商議，一連六天，仍無結果，共軍態度似極忿怒，聞日前共軍釋放之歐人四名，其中三名為西班牙籍，一名為意國籍。

●火車將用雷達引導

英京倫敦廿八日紐約社電：據英國鐵路公司發言人稱，英國為改善交果，共軍態度似極忿怒，聞日前共軍釋放之歐人四名，其中三名為西班牙籍，一名為意國籍。

●加國郵費將大減價

加拿大郵政局長卜蘭氏是日宣佈，

茲將厚惠開列（恕不稱呼）

開幕禮成立第三週年紀念慶典辱荷

長官暨僑團代表與中西仕女及遠近

溫哥華昭倫親義公所同人謹謝

情深感激無似拜領嘉惠肅此申謝

●昭倫公所開幕謝啓

本公司所昨六月三十日舉行新址落成

●新靚綠豆預約

以珍品或薄餉賀金或遙賜祝電，館篤

茲將厚惠開列（恕不稱呼）

開幕禮成立第三週年紀念慶典辱荷

長官暨僑團代表與中西仕女及遠近

昆仲姊妹駕臨指導或錫以雄詞或惠

贈打金耳環草正牌花旗參海狗鞭等

茲將厚惠開列（恕不稱呼）

開幕禮成立第三週年紀念慶典辱荷